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Ata da decima quarta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Garatu, realizada 
em vinte e nove de março de Dois Mil e Dezessete. 

Às dezessete horas e quinze minutos do dia vinte e nove (29) de março do ano de dois mil e 
dezessete (2017), em Sessão Ordinária no Plenário Vereador José Gomes dos Santos, da 
Câmara de Vereadores de Gararu Estado de Sergipe, reuniram-se sob a presidência da 
excelentíssima senhora vice-presidente VALQUÍRIA AZEVEDO DE ARAÚJO CASTRO. 
Presentes os senhores vereadores, ROGERIO SANTOS DE JESUS FREITAS 
(1°Secretário), ADRIANO VIEIRA DOS SANTOS, GEOVAN DA SILVA DANTAS, 
JOSE ALEQUISON MESSIAS DOS SANTOS, JOSE NILTON GOMES DOS SANTOS 
E JUAREZ ALVES DE OLIVEIRA. Havendo número legal de acordo com o regimento 
interno desta casa, a Exma. Senhora vice-presidente VALQUÍRIA AZEVEDO DE 
ARAÚJO CASTRO declarou aberta a decima quarta sessão ordinária do ano em curso. E 
convida o Assessor Jailton Santos de Meio para secretariar os trabalhos. Foi lida e aprovada 
a ata da sessão anterior. Na ORDEM DO DIA: em pauta a indicação n° 21/2017. A senhora 
vice-presidente fez abertura do PEQUENO EXPEDIENTE. Fez uso da palavra o vereador 
Juarez: parabenizou o senhor Mizinho, por fazer com coragem festas para proporciona 
momentos de lazer para o povo do município e região. A senhora vice-presidente passou para 
abertura do GRANDE EXPEDIENTE. Fez uso da palavra o vereador Juarez: deu seu 
sincero voto de pesar pelo falecimento da dona "Maria Vitória", mãe do ex. vereador Alberto. 
Fez uso da palavra o vereador Alex: cumprimentou todos os presentes, parabenizou a prefeita 
Elizabeth, pelas carradas d'aguas que abastece o Povoado São Matheus. Ao mesmo tempo 
criticou a falta de fiscalização, a onde tem motorista de caminhão pipa que não compre as 
ordens como se deve. Pediu que fosse mudada a forma distribuição, por que se for necessário 
cria uma CPI pra fiscaliza vai ser criada. Que não era ele que precisava d'agua mais sim o 
povo que esta necessitando. Que na semana ligaram pra ele pedindo água, ele cobrou do órgão 
competente, mas um motorista de caminhão pipa quis barrar. Que ele repudia esse tipo de 
ação. Ao mesmo tempo ficou triste com a situação no povoado São Matheus, onde lideranças 
brigam por uma linha de transporte escolar, pra ver que tem mais poder. Quem sai perdendo 
com isso são os alunos. E pediu ao líder da prefeita que ele leve ela, para ela resolver o mais 
rápido possível. Que na visão dele a prefeita quer trabalha mais o grupo que acompanha só 
quer atrapalhar. Fez uso da palavra o vereador Adriano: desejou boa tarde a todos, falou que o 
vereador Alex trouce suas reivindicações, mas a prefeita Elizabeth esta fazendo o possível 
para atender toda a região com abastecimento de agua. Que a prefeita orientou que a 
distribuição sa feita pra todos não imponta que votou contra ou a favor. Que o veador Alex 
parabenizou ao mesmo tempo fez uma critica em relação ao transporte escolar. Falou que o 
ano letivo estava começando, e que não tinha duvida que a prefeita já tenha partido do que 
esta acontecendo e vai resolver. Fez uso da palavra o vereador Galego: cumprimentou os 
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colegas e plenária, completou as palavras do vereador Juarez, que só ficou sabendo a tarde 
sobre o falecimento da mãe do ex. Alberto e ao mesmo tempo deu suas condolências. Pediu 
ao líder que passe pra prefeita que ela tenha cuidado com a distribuição das aguas e mais 
cuidado com o transporte escolar. Fez uso da palavra o vereador Geovan: falou que recebeu 
uma reclamação de um pai de família que tem uma filha de apenas quatro anos de idade, ela e 
varias crianças estuda no povoado jiboia, só que no trajeto não tem uma pessoa responsável, 
só o motorista, mas ele não tem condições de dirige e tomar conta das crianças. Relatou que 
estava em Aracaju, e assistiu na TV atalaia a entrevista da prefeita. A prefeita solicitando 
caminhões pipas mais ao mesmo tempo ela falou que o caminhão pipa do município esta 
quebrado, mas se ele esta quebrado vamos concertar. Que ela também falou que em Gararu 
tinha caminhões pipas alugados, mas ele desconhece que na cidade tenha caminhão alugado. 
Perguntou ao vereador Adriano se na região dele tinha algum caminhão alugado, que só era 
oposição para as coisas erradas, mas para as certas era situação. Fez uso da palavra o vereador 
Adriano: falou que na cidade a prefeita não contratou caminhão, por na ter condições 
financeiras. Mas ficou assim o caminhão da prefeitura abastecia a região, mas próxima da 
cede e os caminhão alugado na região mais distante. Falou que nem sempre os motoristas 
estão obedecendo à ordem da administração, que lida com gente é uma coisa seria, que nem 
sempre o motorista cumprir o que é determinado. Em relação à contratação de monitor para o 
transporte escolar, a prefeitura não tem condições de contrata pessoas para acompanha os 
alunos. Se contratar o ministério publico cai em cima. E que traria resposta na próxima 
sessão. Fez uso da palavra o vereador Roque: justificou sua Indicação, que o município 
proporcione uma ou duas noites de lazer, levando em conta que o lazer é um direito de todos. 
A senhora vice-presidente passou para a ORDEM DO DIA: Foi colocada em apreciação e 
votação a Indicação n° 21/2017, A instalação de Arraial Junino, na Sede e nos Maiores 
Povoados. De autoria do vereador Roque. Da qual foi aprovada por unanimidade. A senhora 
vice-presidente VALQUÍRIA AZEVEDO DE ARAÚJO CASTRO convida a todos para 
próxima sessão e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada esta sessão. Eu Jailton 
Santos de Meio, secretariei e lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será 
assinada pela vice-presidente e o 10  secretario. Plenário Vereador Jose Gomes dos Santos, da 
Câmara de Vereadores de Gararu Estado de Sergipe, em vinte e nove (29) de março de dois 
mil e dezessete (2017). 

Vice-Presidente: Valquíria Azevedo 

1 °Secretario Rogerio Santos de Jesus 
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